2021-2022 EGITIM-OGRETIM YILI ............... ORTAOKULU MATEMATIK DERSi 1.DONEM 2.YAZILI SORULARI

isim: soyisim:

OKUL NUMARASI:

ALDIGI NOT:

5-1)
Binler boliigii 256, milyonlar bolugii

105, birler béliigii 82 olan sayi asagi-

dakilerden hangisidir?

A) 256 105 820 B) 256 105 082

C) 105 256 820 D) 105 256 082

52) : -
"On yedi milyon Uc yliz

dokuz bin sekiz yuz elli
altr"

Yukarda okunusu verilen sayi kagtir?

A) 173 009 856 B) 17 390 856

C) 17 309 856 D) 17 039 856

5-3)
E 200220222

m

)| 20220002

202 000 200

222002 202 |

S-4) 7,0, 4, 1,9 rakamlarim bir kez kullanarak
olusturulan beg basamakh en buyuk say
ile bes basamakh en kiiciik sayinin toplami

A vyerine hangi sayl gelmelidir?

A)50 B)S51 (C)52 D) 53

Yukaridaki sayilarin hangilerinin milyonlar basa- kagtir?
maginda 2 rakami vardir? A) 107 889 B) 106 789
A llve Il BlllvelV  OQlllvelV D) Ivell C) 106 689 D) 106 698
-5) . . . S-6) . . . . ..
12 ile 40 arasindaki dogal Asagida verilen toplama islemine gore
sayillann yazmak icin kag A+B+C toplami kagtir ?
tane 3 rakami kullanihr?
58A4
A) 12 B) 13
+ 2B3C
Q)14 D) 15 83 96
A) 10 B) 11 C) 12 D) 13
S7) S-8)
117 x 10=4 8547 | 26 Yandaki bélme
E \A><5=B isleminde kalan
kagtir?
|| x 10=c
Yukarnida verilen carpma islemlerine gore, A)17 B)18 C)19 D)20
A+B+C toplami kactir?
A) 1052 B) 9520 () 8052 D) 952
S-9) 5-10)
= A AN AN
Yukanda verilen sayl érintisinde
l.adim 2.adim 3.adim

Yukarida verilen sekil orintiisiinde

12.adimda kag adet gizgi bulunur.

A)33 B)34 C)35 D) 36
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S-11

9% 4+ 6°
isleminin sonucu kactir ?
A)101 B )108
C)110 D) 117

$-12) 5 in karesi ile Kuiptintin

toplami kactir?
A)50 B) 100
C) 150 D) 200

SB) @=72 Q=4 ¥ =3%4+52
Yukarida verilen sayilarin biiyiikten
kiigiige dogru siralamasi hangisidir?

Mve.e, C e, © 5%

S-14) I 5in kiapl 5? seklinde gosterilir
I. 4° =64
I1l. 8 in karesi 83 seklinde gosterilir

Yukaridaki bilgilerden hangisi yada
hangileri yanhstir ?

ao@.%, ® )% C, © A) Yalniz Il B ) Yalniz II
C) lvelll D) Ivell
5-15) S-16)
(5+8)x6 8x(35+5)
Isleminin sonucu kagtir ? Isleminin sonucu kactir ?
A)78 B) 64 A) 56 B)52
C) 60 D)56 C) 50 D)48
5-17) 5-18)
3x(24-14)+5x(26+14) Asagida verilen birim kesirlerin siralanisi
hangi se¢cenekte dogru verilmistir?
isleminin sonucu kagtir? 1 1 1 1 1 1
A)= < =< = B) - <-<=
A) 200 B) 230 4 5 6 5 4 6
C) 235 D) 243 1 1 1 1 1 1
- < =<-= - < =-<-=
C) 6 5 4 D) 6 4 5
5-19) S-20)
5 1
242 7 _2
8 4 10 5
isleminin sonucu kagtir ? isleminin sonucu kagtir ?
A)i |3.)i c)Z D)é Z 3
12 12 8 8 Als Blg O3 Py
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